

JIS G 4801 : 2005

ばね鋼鋼材

訂 正 票

位 置	誤	正
5.2	P, S の値は JIS が 0.35 %以下, ISO が 0.30 %以下であったが, …, JIS の P, S も 0.30 %以下とし…。	P, S の値は JIS が 0.035 %以下, ISO が 0.030 %以下であったが, …, JIS の P, S も 0.030 %以下とし…。
解説表 1 絞りの欄	(7 か所) 以下	以上
(19 ページの上 から 5 行目)	注 ⁽⁴⁾ JIS G 0321 は 2002 年に改正され, …付表 3, 付表 4 となった。	注 ⁽⁴⁾ JIS G 0321 は 2005 年に改正され, … 表 3, 表 4 となった。

訂正票とは, 規格本体以外 (解説ほか) に対する正誤を表します。

平成 18 年 6 月 1 日作成